

2016年3月 星期三



农历丙申年 二月廿二



阴天间多云 局地有零星小雨 9℃~24℃



报头题字: 本 / 了 东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者,

莫不全力而为。 ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

## 李亚主持召开市委常委(扩大)会议

# 传达贯彻全省领导干部会议精神 安排部署全市当前重点工作

本报讯 (记者 李江涛 白云飞)28 日晚,副省长、市委书记李亚主持召开 市委常委(扩大)会议,传达贯彻全省 领导干部会议精神,部署我市当前重点 工作。

市委常委鲍常勇、尚朝阳、王建民、 吴孟铎、陈向平、黄为忠、杨炳旭、史秉锐、 高义、杨廷俊、王敬林参加会议。市委 副书记、市长鲍常勇传达了全省领导干 部会议精神。

李亚强调,这次全省领导干部会 议,是在河南蓄势崛起、跨越发展的关 键时期和爬坡过坎、攻坚转型的紧要关 口召开的一次十分重要的会议。全市 上下要把思想统一到中央决定上来,统 一到全省领导干部会议精神上来,认真 学习贯彻全省领导干部会议精神特别 是谢伏瞻同志、陈润儿同志的重要讲话 精神,深刻领会精神实质,准确把握会 议要求,切实抓好贯彻落实。

**一要始终保持政治坚定**。要在思 想上明辨方向、政治上站稳立场、行动 上令行禁止,严守党的政治纪律和政治 规矩,做政治上的明白人。要深入学习 贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 和调研指导河南工作时的重要讲话精 神,始终在思想上政治上行动上同以 习近平同志为总书记的党中央保持高 度一致,切实增强政治意识、大局意识、 核心意识、看齐意识。要服从和服务于

全国全省大局,找准中央精神、省委要 求与洛阳实际的结合点,确保中央和省 委、省政府的决策部署在洛阳政令畅 通、落地生根。

二要切实抓好改革发展。要按市委、 市政府确立的洛阳"十三五"发展"四高 一强一率先"奋斗目标和"9+2"工作布 局,扎扎实实、一步一个脚印地向前推 进。要按照专题、专项、专人的要求,吃 透精神,审视市情,完善体制,体现抓 手,加快构建九大体系;抓紧拿出管用 的具体举措,全力打赢脱贫攻坚、供给 侧结构性改革两场硬仗;要聚焦已定改 革事项落实、聚焦问题导向定题、聚焦 配套机制完善、聚焦改革红利释放,实 施推进好2016年改革事宜,确保圆满完 成全年目标任务,在全省大局中勇挑重 担、多做贡献。

三要持续增进民生福祉。一是办 好民生实事。始终坚持以人民为中心 的发展思想,大力发展教育、医疗、住 房、社保等社会事业,集中精力抓好普 惠性、基础性、兜底性民生建设,办好一 批民生实事,进一步编密织牢社会保障 网。二是推进德法双治。充分发挥法 治的引领和规范作用,抓住领导干部这 个"关键少数",形成尊法学法守法用法 的浓厚氛围。深入践行社会主义核心 价值观,强化道德养成,提升文明素养, 树立新风正气,在全社会形成向善向上

的良好风尚。三是强化底线思维。时 刻把民生问题、安全问题、稳定问题放 在心上、抓在手上,着力营造和谐安定

四要推进全面从严治党。要充分 发挥党委总揽全局、协调各方的领导 核心作用,出好主意、用好干部、把好 方向、抓好大事,为洛阳"十三五"发展 提供坚强保证。要认真履行全面从严 治党主体责任,牢固树立"抓好党建是 最大的政绩"的理念,严肃党内政治生 活和党的纪律规矩,加强党内法规制 度建设,让思想建党和制度治党相得 益彰,推动管党治党水平全面提升。 要坚持正确用人导向,全面贯彻好干 部标准,从党和人民的事业出发,公 平、公正、公道地选人用人。要驰而不 息推进作风建设,狠抓正风肃纪,整治 为官不为,以雷厉风行的实劲、一抓到 底的狠劲、锲而不舍的韧劲,成就事 业,造福人民,着力营造政治上的绿水 青山。

**五要扎实做好当前工作**。学习贯 彻全省领导干部会议精神,归根结底是 要把当前各项工作抓紧抓实抓好。一 是确保经济运行"开门红"。要服务企 业,巩固复工复产成果,促进企业平稳 运行;要持续抓好368个总投资3249亿 的省、市重点项目建设,扩大合理有效 投资;要持续抓好创新,着力加强供给

侧结构性改革,以创新创业优化产业结 构、增强发展后劲。二是办好第34届中 国洛阳牡丹文化节。要以会促建,确保 有关项目如期保质保量建成投用;要以 会促管,全面提升城市建设管理水平; 要利民惠民,让人民群众通过节会提升 获得感,增强凝聚力和自豪感;要以节 促产,把牡丹文化节作为开放招商的 平台、发展旅游的载体,争取签约、落 地一批重点项目。三是坚决打赢脱贫 攻坚战。实现"四高一强一率先"奋斗 目标,最大的短板在农村。要坚决纠 正把脱贫攻坚等同于常规性工作、用 平均数代替实际数、形式主义等错误 倾向,切实按照中央、省委要求,以超 常规的措施打赢脱贫攻坚战。四是扎 实开展"两学一做"学习教育。按照中 央、省委的部署和要求,把"两学一做" 学习教育作为今年党建工作的龙头任 务,坚持以学为基础、以做为关键,突 出问题导向、注重抓在平常,精心组 织、讲究方法、注重实效。五是筹备好 党委换届。市、县、乡党委换届,是今 年我市党的建设和组织工作的重要任 务。要按照中央和省委要求,选好干 部、配好班子、谋好工作、换出正气,特 别要将中央提出的"九个严禁"等要求

在洛的其他市级领导、部分市直单 位负责人列席会议。

## 找准问题整治市容 干干净净迎接宾朋

#### 鲍常勇暗访督查市容整治工作

本报讯(首席记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、 市长鲍常勇轻车简从,到城市区重要路段、重点区域、窗口 单位暗访市容市貌整治工作,查找存在的问题,并现场办公 安排下一步整改提升工作。

从洛龙区、西工区到老城区、瀍河回族区,从开元大道、 新区体育中心到火车站、丽景门,鲍常勇先后到十几处窗口 地段、背街小巷实地检查卫生状况、管理秩序,发现情况不 容乐观:开元大道世贸中心门口停车秩序混乱;新区体育中 心水系清淤疏浚不力; 五环街两侧生活垃圾清运不及时, 道 板砖破损严重,"僵尸车"随处可见;雅香金陵饭店西侧路面 破损、黄土裸露;隋唐城遗址植物园西门水系岸边垃圾遍 地;火车站附近三轮车非法载客现象突出;道南路两侧占道 经营、店外经营现象严重;老城十字街路面卫生状况不佳, 多处路面破损;丽景门脱色脱漆现象普遍;一些商业广告 "见缝插针",造成严重的视觉污染。(相关报道见02版)

鲍常勇在暗访督查过程中,对存在的问题分别提出明 确的整改措施、整改标准和整改时限,要求各分管市领导。 各城市区、相关职能部门切实增强责任意识,紧急行动起 来,按照"干干净净、规范有序"的要求,全面开展市容市貌 整治工作,确保牡丹文化节开幕前整改到位,干干净净、亮 亮堂堂迎接四方宾客;由市创建办负责,各城市区配合,集 中开展好窗口路段、重点区域的市容市貌综合整治活动;由 市住建、城管、公安等部门负责,加强建筑工地规范管理;由 公安部门牵头,加强重点路段、重要时段的交通秩序管理, 开展三轮车非法载客集中整治,清理道路两侧的"僵尸"车 辆,努力缓解交通拥堵现象;由市停车办牵头,抓紧组织解 决景点周边临时停车问题;由各城市区负责,抓好老旧小 区、城乡接合部、背街小巷及露天烧烤整治工作。市政府 督查室、市创建办要加大暗访督查力度,对工作不主动、未 能按时完成任务的单位和个人从严问责。



## 王城公园: 早开牡丹次第开

昨日,在王城公园牡丹仙子观赏区、沉 香楼观赏区,各色牡丹争相绽放。预计4 月1号,该园大棚内早开品种牡丹将进入

记者 潘郁 特约通讯员 乔丽娜 摄



### 国内最大功率高压变频器在洛成功试车并交付老挝用户

## "洛阳创新"助力全球最大金矿



中信重工自主研发设计的目前国内最大功率高压变频器 记者潘郁摄

本报讯(记者 赵志伟)3月25日,由 中信重工机械股份有限公司自主研发设 计的目前国内最大功率高压变频器完成 工厂试车,并通过验收,交付老挝用户。

据介绍,这台为全球最大金矿——老 挝KSO金矿的直径8.8×5.5米半自磨机 配套的6千伏、7500千瓦高压变频器,实 现了中信重工变频器产品出口东南亚零 的突破,成为该企业跨界电力电子行业、 服务"一带一路"战略的一个里程碑。

当天,验收检测专家组确认,该变频 器各部分运行平稳,输出频率、电压、电

流等参数稳定,变频器整体温升稳定,主 要性能指标均已达到设计相关标准要 求,完全满足变频器出厂测试规范,调试

中信重工自动化公司副经理黄新明 博士介绍,这台变频器与中信重工自主开 发的智能化磨机控制系统实现了无缝连 接,能够根据磨机智能化控制系统的指令 进行转速调节,将在提高磨机的磨矿效 率、降低磨机的运行电耗、减少衬板的消 耗等方面发挥重要作用。

(下转02版)





-谈全力办好第34届 中国洛阳牡丹文化节

市区东部 有两处空地土石成堆

整治市容 刻不容缓

02版

"驾照新规"下月起实施

可先考科目三再考科目二 对成绩有异议可查考试视频

≥> 洛阳·民生





【你好,洛阳】栾川推行"你造 林,我买单",鼓励社会力量参与造 林,"让山乡因林而美,让群众因林 而富",突破了公众关注度高、实际 参与度低的瓶颈。"绿色发展是一场 全方位的变革",绿色经济同样能绿 色惠民。从制度体制上实现更大创 新,变"要你干"为"我要干",洛阳的 全域绿化有奔头更有甜头!







